

贴地飞行神话再度上演

北汽绅宝飞行秀圆满落幕



精彩的两轮驾驶。

高速蛇形穿梭,180°转向、两轮驾驶、kiss烧胎……一切只有电影特技里才有的场景,都在一场未经改装的原车驾控展现中得以重现,这是一次真正的“贴地飞行”盛宴。

10月26日,北京汽车绅宝飞行秀全国巡演在青岛如期举行。作为传承SAAB“陆上飞行

秀”产品极致驾驶的体验项目,绅宝飞行秀吸引了众多车迷的参与,而其也以非凡的驾驶表现印证了SAAB贴地飞行传承者的风范。

随着飞行秀的开场,4辆绅宝汽车高速驶入场地中央。为现场观众奉上经典动作:4车同步高速蛇形,4车同步绕桩,4车

依次180°转向,4车同步180°转向等;还有漂移入位以及两轮行驶等经典动作。

整个表演过程中,现场观众惊叹声不断,大呼过瘾。特别是两轮驾驶表演中,在长达3分钟的单边车轮行进中,后车竟然以80迈的速度超越前车。绅宝在飞行秀现场的精彩表现赢得了观众的真心叹服。“太惊险、太刺激了,绅宝在完成这些高难度动作时,显得那么轻松、游刃有余。而且我听说这车还是原车上阵,没有经过任何改装,这车操控、品质真没得说!”现场一位观众在观看后表示。

绅宝能够“飞”起来,首先靠的是坚固的车身结构。由于采用了源自SAAB的驯鹿角结构车身,且车身高强钢和超高强钢比例达到51%。如同为整车装上了一层“轻量装甲”,其

抗压性远超同级车型。其次,精良的底盘工艺对飞行秀的成功也至关重要。得益于英国MIRA公司的精准调校,绅宝的操控平顺性、制动性能、转向力矩反馈等指标均可媲美原SAAB9-5,从而能够在不改装的情况下,原汁原味地重现SAAB飞行秀。

此次绅宝飞行秀不但吸引了广大车迷的前往,同时也吸引了众多绅宝潜在用户的关注。据悉,在此次活动期间,北京汽车经销商联合厂家推出了多重现场购车大礼。这些优惠政策的推出无疑给火爆的绅宝飞行秀现场又添加了一把火。在绅宝热销的同时,北京汽车的超值小车E系列也斩获了不错的销售成绩,凭借时尚的外观,越级的配置、稳定的操控在青岛地区赢得了不错的市场口碑。

全新风行菱智 风靡来袭

作为中国商务车市场的第一个自主品牌,风行菱智历来都是“高性价比”的典范,其中,新款菱智M3、M5更新升级后,再次以深入人心的高性价比优势,受到广大中级公商务人群的一致赞誉。烟台大渝汽车销售有限公司旗下现有菱智M3、M5、景逸1.8L V,也是东风风行公司烟台地区的唯一授权一级代理商,有丰富的从业经验和广泛的影响,是烟台市规模较大的汽车销售服务公司之一。在大渝风行您买到的不仅仅是商品,更是一次次优质的服务。

360°安全防护

让车主更放心

风行菱智采用的四轮盘刹制动器,因为散热条件较好,制动速度较快,制动稳定性也就更上一个台阶。在实际应用中四轮同时制动,还可以避免只刹2个前轮而造成的翻车,或者只刹2个后轮而出现的打滑现象。

风行菱智所装配的ABS+EBD系统,更为四轮盘刹发挥良好的制动效果提供了充分保障。ABS防抱死制动系统能在紧急制动时有效防止车轮抱死,以确保轮胎保持最大的抓地力,进而有效保持方向盘的可操控性。而EBD电子制动力分配系统,则使汽车的四个车轮都好比拥有了敏感的神经系统,能够充分感知到刹车时车辆的力量分配,并根据需要下达力量平衡指令,确保车辆平稳安全行驶。

在被动安全性能方面,风行菱智也花了不少的心思。在车身结构上,它采用的是将发动机横置在驾驶员前方的短鼻太空仓造型,这种造型不仅营造了美观的布局,更在安全上做到了根本的保障。当发生正面碰撞时,这种布局使前发动机舱吸收了大部分冲击能量,可以有效减小车舱的变形,从而使驾驶员和乘坐人员的生命安全得到最大程度的保障。

菱智M3:

黄金小排量 体面大空间

菱智M3是风行菱智布局小排量商务车市场的战略车型,菱智M3凭借菱智国际化的MPV血统与积聚十余年的研发生产经验,在外观、空间、动力、安全、舒适等方面的表现全面超出同价格区间段的高端微客、轻客、CDV等车型,以出色的“全能商务”赢得了用户的青睐,并在用户中树立了“黄金小排量,体面大空间”的良好口碑。

菱智M5:

难以复制的节油特性

菱智M5的百公里油耗才9L左右,皮实耐用,风行菱智MPV是提出“低碳商务”的第一款车型,凭借原生车三菱太空舱的省油基因,依托一个系统的节油技术平台——《ALL-POWER燃油精控技术》,再配合全系搭载的先进省油发动机,成就了2013款菱智M5在MPV车型中难以复制的节油特性;相对其他同级车型,每款2013款菱智M5车型每年可为车主节省油费万元以上。

除此之外,风行菱智在商务舒适性和实用性方面也颇具匠心:在MPV产品中,其所独有的全景5天窗为驾乘者尽添尊贵舒适的享受;多样的空间组合和便利的使用功能也令其它同类产品叹为观止。

冬季爱车保养——

北京现代篇开课了!

马上就要进入冬季了,在不知不觉中,我们身上衣物又都增加了一些。很多车主早晨出车前发现爱车的玻璃、车身上都结了一层霜,清理、启动汽车开始费劲了。是否还为早晨启动车辆是否热车而烦恼?面对冰雪路面,怎么驾车才方便?一时间,针对季节变化的爱车养护问题,引起了众多车主的高度重视。

本期爱车养护课堂,北京现代——芝罘区博泰4S店将带您将这些疑问一一解答。

发动机的冬季护理。在冬天,发动机启动困难是常见的故障,因为这个季节气温过低,机油的黏度明显上升,阻力变大,引擎的冷启动也就变得很困难,而这种故障在旧车上表现得尤为明显。不过,有一个小窍门,可以避免这种状况。您只要注意一下停车方法,就能解决问题。冷启动困难,主要原因就是发动机温度太低,所以我们只要让发动机

保温,不让刺骨的寒风直接吹进发动机舱内,就可以避免打不着火。所以,在冬季停车时要注意车头的方向,最好让车头对着建筑物,利用建筑物来挡风,防止引擎被寒风吹袭而过冷。夜间停车时,可将车头对着朝阳方向,令清晨的第一缕阳光能照到车头上,帮助引擎升温,这样出车就容易多了。当然,给您的爱车及时更换适合冬季使用的机油同样能起到冬季用车事半功倍的作用。

风挡玻璃的冬季护理。在冬季,风挡玻璃保持清晰是安全行车的基本条件。冬季应定期擦洗雨刮器,雪天确保可刮净风挡。内部可擦涂“雨敌”,防止玻璃起雾。有条件可换防冻型风挡玻璃,以免冬季结冰。另外,玻璃水中可加些风挡除冰剂。风挡结冰时,将玻璃水喷上,冰即可融化,不像普通的玻璃水,结冰时越喷越麻烦。同时,重点检查有关加热装置,如

风挡、侧窗出风口、后窗电热器等,使其处于良好状态。

车身的冬季护理。入冬前,可给爱车身上加一层保护膜。含特氟隆高分子聚合物的车漆镀膜或镜面釉等,均能抵御酸雨雪、盐水的侵蚀。雪后道路洒盐水,飞溅到车身上的盐水对车漆有很大的危害,事先有所防备,雪天出行就不怕损毁车漆了。

底盘的冬季护理。冬季汽车底盘总是直接和雨、雪打交道,很容易生锈。飞驰的轮胎会把含盐分很高的雪水甩到汽车底盘上。雪过天晴后,汽车的底盘便开始生锈了。所以,在入冬前您最好花点时间,给底盘做个防锈护理。

车门的冬季护理。冬季除发动机要保温外,还应防止车门冻结,以免使用时打不开。为此,您可事先向车门锁孔内注入少许润滑油,并在车门四周的密封条上抹一层薄薄的油脂。

雾霾天气若出行 安全健康要保证

随着雾霾大范围侵袭,山东多地空气质量出现重度及严重污染。据报道,山东17市空气质量10月29日全线失守,根据近来雾霾天气的情况,有关专家提示,对于空气质量程度的不同,应采取不同的措施应对雾霾。

雾霾天气不但极度危害人们的身体健康,对人们的出行安全也影响严重。高速交警提醒,在高速行车中如遇大雾、“团雾”天气,要严格控制车速,保持车距。在能见度小于200米大于100米时,时速不超过60公里,当能见度小于100米大于50米时,时速不超过40公里。同时,应与前车保持正常车距的2至3倍。雾天行车,不论是黑夜或是白天都需要打开近光灯和雾灯,这样,一方面可以提高可视距离;另一方面当前车变更车道时,打开的大灯可引起前车的注意。同时,在高速公路上行车需要打开示廓灯、前后位灯、危险报警闪光灯。需要提醒的是,雨雾天最好不要使用远光灯,因为远光灯的照射角度

容易使光线发生较大的散射,在雾天的穿透力反而最差。

适时用喇叭通过声音提示车辆位置。如果车辆在雾中拥堵,要及时打开应急灯,将三角警示牌放在来车方向150米外,人员迅速撤离到护栏外,防止发生追尾事故。雾霾天行车,能见度不高,盲目变道会使行车危险系数大大增加。所以,雾天可以选择在前方车辆的左后方或右后方位置行驶,一旦前方出现突发状况,前车采取措施时,可提前发现情况并采取措施。

行车中经常会开启空调,天冷都会开暖风,车子里面有热气,这样一冷一热会使前面的挡风玻璃上产生雾气影响视线。出现雾气之后不要用手去擦,可以把暖风的风向调到一直吹前面的玻璃,这样玻璃上面的雾气会消失。

在雾霾天气下,道路上的空气受到严重污染,身处车内的我们当然要尽量避免直接呼吸到这些有害气体,如何减轻车内空气污染呢?长时间开车的人要注意车厢内污染防



控,雾天开车时尽量不要开窗通风,可以开启车内循环和空气过滤系统,使用车用空气净

化器,尽量不要在车内吸烟车,保证能呼吸到较为干净的空气。